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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Centrum Pivovar zvítězilo 
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Via ferrata má další cestu
Dvanáct metrů dlouhý lanový most si mohou vyzkoušet milovníci adre-
nalinu. Karel Bělina totiž vybudoval ve výšce asi 60 m přechod mezi jed-
notlivými stěnami pomocí lana. 

„Tuto výzvu může vyzkoušet vždy 
pouze jeden lezec. Z technických dů-
vodů není možná větší nosnost lana,“ 
zdůraznil tvůrce všech devíti cest. 

Via ferrata se neustále setkává s vel-
kým zájmem jak místních, tak turistů. 
V minulém týdnu zde dokonce tréno-
vali záchranáři s vrtulníkem.     (smk)

Strážníci vyzývají občany 
k užší spolupráci při boji 
s nepořádkem
Sledujte své okolí, nebuďte neteční a ihned oznamte, že někdo dělá nepo-
řádek nebo se dopouští jiné nepravosti. To vzkazuje vedení města a dě-
čínští strážníci občanům. Po městě proto strážníci umisťují samolepky 
s výzvou, aby lidé ihned volali tísňovou linku městské policie 156, pokud 
někoho uvidí, jak znečišťuje veřejné prostranství, zakládá skládku nebo 
se např. dopouští vandalství.

„Daří se nám zadržet přímo při 
činu mnoho pachatelů, bohužel zne-
čišťování města je tak frekvento-
vaný problém, že jej strážníci sami 
nemohou uhlídat. Proto nutně po-
třebujeme spolupráci občanů,“ uve-
dl ředitel děčínské městské policie 
Marcel Horák. Zdůraznil, že zásadní 
je zejména okamžité oznámení, ide-
álně ve chvíli, kdy ke znečišťování 
dochází. To potvrzuje i náměstkyně  
děčínského primátora Hana Cermo-
nová, která se na tuto problematiku 
zaměřuje. „Není výjimkou, že si pak 
lidé s odstupem i několika dnů stě-
žují na nepořádek. To už je bohužel 
většinou pozdě. Pokud ale v  danou 
chvíli zvednou telefon a  zavolají 
městskou policii, lze tyto problémy 
řešit daleko efektivněji,“ vysvětlila 
náměstkyně.

Strážníci v těchto dnech po městě 
rozmisťují samolepky s výzvou, aby 
lidé tento nešvar, a nejen ten samo-
zřejmě, včas oznamovali. „Samolep-
ky umísťujeme na vchody do obyt-
ných domů v  lokalitách, kde tyto 
problémy často řešíme. Samozřejmě, 

vždy po dohodě se správcem, ma-
jitelem, zástupcem vlastníků nebo 
obyvateli. V  minulosti jsme již ob-
dobnou akci uspořádali a setkala se 
s  poměrně značným úspěchem, po-
čet oznámení narostl o zhruba třicet 
procent a s tím se zvýšila i objasně-
nost přestupků. Věříme, že i  nyní 
bude tato výzva stejně úspěšná,“ do-
dal ředitel Horák.

Za znečištění veřejného prostran-
ství mohou strážníci na místě uložit 
pokutu do výše jednoho tisíce korun. 
Větší postih pak hrozí ve správním 
řízení, kde hrozí sankce v řádech de-
sítek tisíc.                                      (tp)

www.xterradecin.cz

MEMORIAL OBĚTEM KOMUNISMU

motto: KOMUNISMUS JE SVINSTVO a ....

BĚH 17.LISTOPADU  
START  V 11.00  ATLETICKÝ STADIÓN DĚČÍN -TRAŤ 5KM + DĚTSKÝ ZÁVOD

Dvoudenní cvičení složek Integrovaného záchranného systému pomůže 
v kvalitním a rychlém zásahu, kdy musí záchranáři zasahovat v těžce pří-
stupném terénu. 
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Oslava 10. výročí NZDM Kamarád
Dne 2.11.2014 proběhla v Nízkoprahovém zařízení dětí a mládeže Kamarád v Děčíně XXXII - Boleticích nad Labem malá oslava k výročí  
10 leté spolupráce Romského sdružení „Indigo Děčín“ a SPD Sachsen.

Setkání se zúčastnil primátor 
města František Pelant, který se zde 
sešel mimo jiných hostů ze  SRN 
s pany Danielem Bradem a Klausem 
Fiedlerem, který je koordinátorem 
Euroregionu Labe-Elbe. V  samém 

začátku  oslavy se nejdříve předsta-
vily děti z NZDM Kamarád tancem 
a písněmi a kulturní program ukon-
čily malé děti z předškolního klubu 
Motýlek, jehož je Romské sdružení 
„Indigo Děčín“ také zřizovatelem.

Nízkoprahové zařízení dětí 
a mládeže Kamarád vzniklo v roce 
2004 za přispění finančního daru 
od pana Wolfganga Marcuse, který 
se stal i  po následující roky mece-
nášem našeho občanského sdruže-
ní. Projekt tohoto charakteru by se 
nám ale nepodařilo naplnit a  zrea-
lizovat, kdyby nám zde nepomohly 
i  další organizace a  instituce, jako 
je Základní škola v  Boleticích nad 
Labem, kde máme pronajaté prosto-
ry, tehdejší Městský úřad v Děčíně, 
bývalý Dům dětí a mládeže v Děčí-
ně VI na Letné v čele s  ředitelkou 
paní Věrou Rejmannovou, velice 
nám pomohl Úřad práce v  Děčí-
ně, občanské sdružení Spektrum 
a  v  neposlední řadě nás podpořila 
svým materiálním darem i  firma 
NATURA v  čele s  panem Walde-
marem Grešíkem. Těm všem patří 
mé veliké díky.

Romské sdružení „Indigo Děčín“ 
a  NZDM Kamarád je dnes posky-
tovatelem kvalitní sociální služby 
pro děti a mládež ve věku od 6 do 
26 let. Nabízíme zde širokou škálu 
zájmových činností, ale i  jen mož-
nost relaxace, poslechu hudby, in-
ternetového připojení, nebo jen se-
tkání s vrstevníky k debatám, které 
mladé lidi zajímá. Od roku 2014 
jsme i  zřizovatelem předškolního 
klubu Motýlek, kde připravujeme 8 
dětí ve věku od 3 do 6 let na vstup 
do přípravné třídy a následný vstup 
do základní školy. Věřte, že práce je 
to těžká, ale pokud se dostaví výsle-
dek, hřeje na sdrci.

Miroslav Grajcar
předseda sdružení a

ředitel zařízení

„Reagujeme na všechny podněty 
od občanů. Mimochodem v  letoš-
ním roce jsme jich měli oproti letům 
minulým mnohem více. Lidé si stě-
žují nejen na přemnožené hlodavce, 
ale také na vosí a  sršní hnízda na 
veřejných prostranstvích, v  duti-
nách stromů, včelí roje na stromech, 
či rozšíření mravenců, blech, ště-
nic, u  kterých se problémy zvýšily 
zhruba v  posledních třech až čty-
řech letech,“ popsala situaci Hana 
Cermonová, dosavadní náměstkyně 
primátora. Dále doplnila, že připo-
mínky lze podávat na odbor život-
ního prostředí na tel. 412 591 465 
nebo e-mail: nadezda.mouckova@
mmdecin.cz.

Podněty pracovníci magistrá-
tu prověří a  následně rozhodnou 
o  případných opatřeních. Pokud je 

objekt majetkem soukromé osoby, 
pak se snaží s  majitelem okamžitě 
zkontaktovat a domluvit se na pro-
jednání opatření. Zajištění provede-
ní deratizace (hubení hlodavců) či 
dezinsekce (hubení hmyzu a dalších 
členovců) je totiž povinností vlastní-
ka či uživatele nemovitosti. „V pří-
padě, že se nám nepodaří s majite-
lem spojit osobně, informujeme jej 
o  situaci písemně. Samozřejmě je 
takto informována i  krajská hygie-
nická stanice, která je tzv. orgánem 
ochrany veřejného zdraví. V Děčíně 
sídlí protiepidemické oddělení KHS 
pro Ústecký kraj na ul. Kamenická 
777/3, Děčín 1 (tel. 602 178 054),“ 
vysvětlila Naděžda Moučková z od-
boru životního prostředí. 

KHS v rámci své činnosti provádí 
rovněž pravidelné kontroly, ve ško-

lách, zdravotnických, potravinář-
ských a dalších zařízeních. Hygiena 
přijímá ze zákona podněty na pro-
blémy se šířením resp. přemnože-
ním škodlivých členovců, hlodavců 
a  dalších živočichů. „ Hygiena na 
základě podnětů provádí kontroly 
a  může nařídit provedení ochranné 
dezinfekce (ničení plísní – mikroor-
ganismů), dezinsekce či deratizace. 
V  tomto roce KHS přijala a  řešila 
v  Děčíně také již zhruba desítku 
podnětů na přemnožení potkanů či 
výskyt škodlivého hmyzu, jako je 
rus domácí či štěnice v  bytových 
domech,“ doplnila Naděžda Mouč-
ková.

Občané často nedokážou poznat 
zdroje zamoření či identifikovat 
„škodlivý“ druh. V  tomto případě 
je možné objednat si za úplatu ex-

pertizu, kterou provádí např. Zdra-
votní ústav v Ústí nad Labem. Po-
drobné informace podá také KHS. 

Firmy oprávněné provozovat 
ochranné DDD činnosti jsou v Dě-
číně nahlášeny čtyři, a  to Antonín 
Zelín  (tel. 607 956 696), Yveta Pav-
lusová (tel. 603 757 057), Sdružení 
podnikatelů „Šulcovi“ (tel. 777 126 
479) a  Martin Hujo (tel. 737 630 
695). Působí zde ale i  řada mimo-
děčínských firem a  je pouze na 
objednateli, kterou z  oprávněných 
firem si pro výkon té které činnosti 
vybere.

„Odbor životního prostředí je 
vždy připraven řešit problémy ob-
čanů, kteří se tak mohou na přísluš-
né pracovníky s  důvěrou obrátit,“ 
řekla na závěr Hana Cermonová. 

                                      (romi, ožp)

Nová vyhláška s  sebou přiná-
ší několik změn, zejména v  tom, 
které dřeviny budou nově podléhat 
povolení kácení a  které ne. „Pro 
pokácení ovocných dřevin za před-
pokladu, že rostou na pozemcích 
v  zastavěném území evidovaných 
v  katastru nemovitostí jako druh 
pozemku zahrada, zastavěná plo-
cha, nádvoří a nebo ostatní plocha 
se způsobem využití pozemku – 

zeleň, nyní žádné povolení vyža-
dováno není,“ vysvětlila Kristýna 
Svobodová z odboru životního pro-
středí.

U  ostatních neovocných listna-
tých dřevin a jehličnanů, pokud ob-
vody jejich kmenů přesahují 80 cm 
ve výšce 130 cm nad zemí, budou 
nyní muset jejich vlastníci o povo-
lení pokácení znovu žádat. To platí 
i pro pozemky u  rodinných domů, 

na kterých podle předchozí vyhláš-
ky stromy povolení nepodléhaly.

V  platnosti také zůstává potře-
ba povolení kácení pro zapoje-
né porosty dřevin (keře a  drobné 
stromky) o  celkové ploše nad 40 
m2 a dále pro všechny stromy (bez 
ohledu na rozměry) tvořící stro-
mořadí. „Stromořadím se rozumí 
souvislá řada nejméně 10 stromů 
s pravidelnými rozestupy. Chybí-li 

v některém úseku souvislé řady 10 
ks stromů některý strom, je i tento 
úsek považován za stromořadí. Za 
součást stromořadí se nepovažují 
stromy rostoucí v ovocných sadech, 
školkách a plantážích dřevin,“ do-
plnila Kristýna Svobodová. Pokud 
si nejste jisti, zda je nutné žádat 
o povolení na kácení, můžete se ob-
rátit na odbor životního prostředí.

                                             (ožp)

Změny při povolování kácení dřevin
Lidé, kteří chtějí pokácet strom, by se měli seznámit s novými pravidly kácení stromů. Od listopadu totiž platí novela vyhlášky o ochraně dřevin 
a povolování jejich kácení. 

Město pravidelně sleduje  
a řeší problémy s hlodavci i dalšími živočichy
V souvislosti s problematikou nepřizpůsobivých se mimo jiné hovoří o tlaku úřadů na majitele domů, aby kromě pořádku, bezpečnosti a dobrého 
občanského soužití zajistili i hygienu. Právě touto problematikou se děčínský magistrát pravidelně zabývá. 

K akci města se připojili správce 
kanalizace i  další vlastníci nemo-
vitostí, právnické subjekty i fyzic-
ké osoby. Podzimní vlna shodně 
s  předešlými roky navazovala na 
jarní vlnu deratizace, která proběh-
la na přelomu dubna a května t. r.. 
Pro statutární město Děčín práci 
prováděly 3 firmy, a to Zelín - De-
ratizace Děčín, Sdružení podni-
katelů Dr. Jan Šulc a spol. z České 
Kamenice a Tomáš Toman - DDD 
TOMAN, která byla zároveň koor-
dinátorem akce.  V  rámci letošní 
podzimní akce byla odborem ŽP 
statutárního města Děčín zazna-
menána již jen zhruba desítka 
podnětů na pohyb škodlivých hlo-
davců v  jednotlivých lokalitách. 

Důvodem bylo vyšší množství 
podnětů než v  předešlých letech 
podaných na odbor občany v  ob-
dobí mezi jarní a  podzimní částí 
(červen – září t. r.). Tyto byly na 
podzim řešeny. Vzhledem k tomu, 
že firmy působí v  našem městě 
již několik let a  mají tak znalost 
místního prostředí, proběhla akce 
bez problémů. Z  předložených 
výsledků práce jednotlivých fi-
rem byla matematicky vypočítána 
účinnost deratizace 83,9 %, což je 
o trochu horší výsledek než na jaře 
(86,2%), ale došlo ke zvýšení účin-
nosti oproti loňské podzimní akci 
(77,8%).

Zvýšený výskyt hlodavců, tj. 
opakované odběry nástrahy, byl 

zaznamenán na těchto místech:
• v Děčíně 1 ul. Labská, Řetězová,  
  U Plovárny,
• v Děčíně 2 ul. El. Krásnohorské,
• v Děčíně 3 ul. Ve Vilách, ul. Ze
  lená,
• v Děčíně 4 ul. Příbramská, oko 
  lí Jílovského potoka, Teplická, Na 
  Skřivance, Pod Lesem, Raisova, 
• v Děčíně 6 ul. Školní, U Tvrze, 
  Želenická, Weberova,
• v Děčíně 27 ul. Kosmonautů.

Závěr z této akce je trvale shod-
ný, tj. výskyt hlodavců úzce souvi-
sí s  hygienickými závadami jako 
např. nepořádek kolem kontejnerů, 
ve společných dvorech domů, ve 
sklepních prostorách domů, apod. 
Srovnáním s  předchozími akce-

mi je již delší dobu zaznamená-
ván zvýšený výskyt hlodavců ve 
shodných lokalitách (výše vyjme-
novaných, nejstabilnější v  rozsa-
hu dlouhodobě je v  tomto ohledu 
Děčín 4). Při srovnání s jarní akcí 
byly nově zaznamenány opako-
vané odběry v  lokalitě Děčína 1 
a v Děčíně 27. Vzhledem k  tomu, 
že na území města se tyto akce pro-
vádí pravidelně již od roku 1997, 
a  to vždy ve spolupráci s  dalšími 
velkými správci majetku (hlavně 
kanalizační sítě), nejedná se pou-
ze o formální - nahodilé provedení 
a daří se radikálně počty hlodavců 
v našem městě snižovat a v pravi-
delných intervalech řešit skutečnou 
výskytovou situaci.                 (ožp)                                  

Vyhodnocení podzimní deratizace města Děčín
V období od 29. 09. do 31. 10. 2014 proběhla na území Děčína deratizace. Byl zvolen chemický způsob deratizace zejména kanalizačních šachet a také 
venkovních ploch, objektů a dešťových vpustí. 

Centrum Pivovar Děčín 
zvítězilo v prestižní soutěži Best of Realty 
Centrum Pivovar Děčín získalo v 16. ročníku soutěže “Nejlepší z realit – Best of Realty“ první místo v kategorii Obchodní centra. Porota oce-
nila zejména citlivé a zdařilé spojení historické části budov pivovaru z poloviny devatenáctého století s novými moderními prvky architektury.

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Centrum Pivovar Děčín 
Sofijská 2/3, 405 02 Děčín VI-Letná 
 
Kontakt pro novináře: 
Jana Zbortková | Phoenix Communication 
jana@phoenixcom.cz | +420 608710739 
 
 
 

Centrum Pivovar Děčín zvítězilo v prestižní soutěži Best of Realty  

 
Praha, 7. 11. 2014 – Centrum Pivovar Děčín získalo v 16. ročníku soutěže “Nejlepší z realit – Best of 
Realty“ první místo v kategorii Obchodní centra. Porota ocenila zejména citlivé a zdařilé spojení 
historické části budov pivovaru z poloviny devatenáctého století s novými moderními prvky 
architektury. 

 

 

Lukáš Musil z RSJ Private Equity (vlevo) a Vojtěch Ryvola přebírají z rukou Dr. Tomáše Drtiny ocenění v soutěži 
„Nejlepší z realit – Best of Realty 2014“ za první místo v kategorii Obchodní centra.  

 

Centrum Pivovar Děčín přivítalo první návštěvníky v dubnu tohoto roku. Citlivý architektonický 
koncept rekonstrukce pivovarských budov a jejich doplnění moderními, zejména skleněnými, prvky 
vzešel ze spolupráce architekta Václava Hlaváčka ze Studio acht a Vojtěcha Ryvoly a Martina Krále, 
investorů zajišťujících zároveň realizaci projektu. Obyvatelé Děčína a přilehlých oblastí v něm denně 
navštěvují obchody světových značek i místních obchodníků, restauraci, rychlá občerstvení, kavárnu i 
cukrárnu. Nechybí ani volnočasové aktivity jako Hopsárium nebo 5D kino.  

 

Lukáš Musil z  RSJ Private Equity (vlevo) a  Vojtěch Ryvola přebírají 
z rukou Dr. Tomáše Drtiny ocenění v soutěži „Nejlepší z realit – Best of 
Realty 2014“ za první místo v kategorii Obchodní centra. 

Centrum Pivovar Děčín přivítalo 
první návštěvníky v  dubnu tohoto 
roku. Citlivý architektonický koncept 
rekonstrukce pivovarských budov 
a jejich doplnění moderními, zejména 
skleněnými, prvky vzešel ze spolu-
práce architekta Václava Hlaváčka ze 
Studio acht a Vojtěcha Ryvoly a Mar-
tina Krále, investorů zajišťujících 
zároveň realizaci projektu. Obyvate-
lé Děčína a přilehlých oblastí v něm 
denně navštěvují obchody světových 
značek i  místních obchodníků, re-
stauraci, rychlá občerstvení, kavárnu 
i cukrárnu. Nechybí ani volnočasové 
aktivity jako Hopsárium nebo 5D 
kino. 

„Ocenění v soutěži „Nejlepší z  re-
alit – Best of Realty si velice vážíme. 
Těší nás zejména to, že erudovaná 
porota ocenila naše splněné přání 

zachovat unikátní historické budovy 
pivovaru a jejich citlivou revitalizaci. 
Takto mohou jako součást města dál 
sloužit místním obyvatelům a posky-
tovat nová pracovní místa,“ říká jeden 
z investorů Vojtěch Ryvola.

S  novou funkcí původních budov 
pivovaru ale nevymizela ani tradice 
vaření zlatavého moku a v prostorách 
centra byl zachován minipivovar. 
V  Pivovarské restauraci se od jara 
vaří oblíbený Kapitán, k němu mohou 
návštěvníci ochutnat skvělou čes-
kou kuchyni. Za zmínku určitě stojí 
zrekonstruované sály ve sklepení, 
jejichž klenuté stropy spolu s novým 
osvětlením vytváří v  tomto původně 
historickém prostoru neopakovatel-
nou atmosféru. První hosté se o  tom 
mohou přesvědčit už v  nadcházející 
společenské sezóně.

Mikuláš na Kozí dráze
Statutární město Děčín ve spolupráci s obcemi na Kozí dráze vypraví 
v sobotu 6. 12. 2014 směrem do Telnice Čertovský vlak s Mikulášskou 
nadílkou. 

Odjezd 13:30, příjezd do Telnice 
14:15. Odjezd z  Telnice 15:30, pří-
jezd do Děčína 16:15. Program pro 
děti bude zajištěn. Kapacita 150 
míst k sezení. Předprodej vstupenek 

bude zajištěn přes www.vstupenka-
decin.cz.

Projekt je realizován s  finanční 
podporou Ústeckého kraje.
                                                  (ocr)

Ustavující zastupitelstvo 
proběhne 25. listopadu 

v 10 hodin ve 
Společenském domě 

Střelnice
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Aquapark chystá novinky, čipem půjde zaplatit i párek v rohlíku

Aquapark je místem, které navštěvu-
jí celé rodiny. Zábavu zde totiž na-
jdou jak malí, tak velcí. Co je podle 
Tebe největším lákadlem?
Přesně tak, naší hlavní cílovou sku-
pinou jsou rodiny, kterým se snažíme 
pobyt maximálně zpestřit, aby si jej 
užily a zůstaly u nás co nejdéle. Svým 
rozsahem a  nabídkou je děčínský 
aquapark v rámci republiky zcela vy-
jímečný. Co je největším lákadlem? 
Je to kompilace všeho, co aquapark 
nabízí: bazény pro sportovní vyžití, 
atrakce s  tobogány a divokou řekou. 
K  relaxaci nabízí vířivky a  zónu 
wellness. Pro nejmenší návštěvníky 
je k dispozici brouzdaliště, ke které-
mu jsme dětem nově pořídili hračky. 
Těm nejmenším návštěvníkům se 
věnujeme hodně, pořádáme kurzy 
plavání od miminek až po větší děti 
a v podstatě si vychováváme budoucí 
návštěvníky. Pro děti jsme vybudova-
li venkovní a  vnitřní dětský koutek 
a ve vestibulu mají děti nově dva živé 
králíčky Vlnku a  Plaváčka, kteří se 
setkali s velice pozitivním ohlasem. 

Vcelku vyčerpávající odpověď, ale 
to není všechno, co pro návštěvníky 
děláte. Pořádáte přece spoustu akcí 
pro děti například o  prázdninách. 
Prozraď nám, co čeká návštěvníky 
v nejbližší době?
Máš pravdu, v aquaparku máme stá-
le veselo, pořádáme pro děti během 
roku spoustu akcí a všechny jsou plně 
obsazené. Teď za sebou máme Hallo-
ween a čeká nás Mikulášská. Po no-
vém roce začínáme jarními prázdni-
nami. To máme pro děti akce na celý 
týden a pak mnoho dalších akcí včet-
ně Sportovní olympiády základních 
škol. Snažíme si s dětmi nejen hrát, 

ale také je vychovávat a vysvětlovat 
chod aquaparku, aby pochopily, proč 
se musí dodržovat určitá pravidla, 
jako je například hygiena. Děti jsou 
velice vnímavé a  jsem přesvědčený 
o  tom, že jdeme správným směrem. 
Musím pochválit všechny, kteří se na 
akcích podílejí, zejména naši plavec-
kou školu a  plavčíky. Jsou k  dětem 
bezprostřední a sami si akce užívají. 

Řekla bych, že se malým dětem vel-
mi věnujete. 
Vloni jsme rozjeli saunování dětí. 
Mám velkou radost, protože máme le-
tos kurzy naplněné a dětem to velice 
prospívá nejen tělesně, ale i duševně. 
Spokojené děti jsou pro nás největším 
oceněním.

Návštěvníky ale také v  nejbližší 
době čeká změna v placení vstup-
ného. Vysvětli nám, prosím, co 
bude jinak a od kdy. 
Přesně tak, dá se říct, že je náš 
aquapark mladý a  přesto je stáva-
jící odbavovací systém nedokona-
lý a  zastaralý, neumožňuje platby 
platebními kartami, platby čipem 
v  restauraci, volné přechody mezi 
bazénem a  wellness atd.  Několik 
let usilujeme o  nový odbavovací 
systém a letos se mi podařilo s ve-
dením města domluvit na upgrade 
software. Zatím jde jen o  SW, ale 
potřebujeme modernizovat i  po-

ruchový hardware, tzn. turnikety 
a  čtečky. Nicméně je skvělé, že se 
opět posouváme kupředu, je to je-
den z dalších bodů mé dlouhodobé 
koncepce rozvoje aqvaparku.  
Nový odbavovací systém umož-
ňuje účtování po minutách a  na 
tuto změnu navazuje i nový ceník, 
který je rozdělen na pravidelné ná-
vštěvníky (abonenty) a jednorázové 
vstupné pro občasné návštěvníky. 
Pravidelní návštěvníci pak budou 
oproti těm občasným samozřej-
mě zvýhodněni. Udělali jsme si 
průzkum cen služeb aquaparků 
v rámci ČR a přestože je u nás málo 
s námi srovnatelných zařízení, jsou 
naše ceny nejnižší. Za 13 let, co byl 
aquapark v  roce 2001 postaven, se 
ceny služeb i přes stále se zvyšující 
nárůst nákladů na provoz neměnil.

Předpokládám, že pravidelní ná-
vštěvníci získají nějaké výhody.
Ano, pravidelným návštěvníkům ne-
bo-li abonentům se jednoznačně vy-
platí pořídit si permanentku ve formě 
čipových hodinek, které se stávají 
majetkem návštěvníka. Nejen, že pro 
ně platí zvýhodněný ceník, ale je-li 
elektronická permanentka nabita do-
statečným kreditem, vejde do prostor 
aquaparku rovnou přes turniket bez 
návštěvy recepce. Čipové hodinky 
budou stát 200 Kč a  bude-li je chtít 
návštěvník z  jakéhokoliv důvodů 
vrátit, tak je od něj vykoupíme zpět 
za 100 Kč. Kredit na tyto čipové ho-
dinky bude možné nabíjet v jakékoliv 
výši, avšak v min. hodnotě 100 Kč.  
Čipové hodinky budou ve dvou 
barevných provedeních – dospě-
lí a  ostatní (děti, studenti, senioři, 
ZTP/P ..). U  abonentního ceníku je 
u  plavání stanoven základní čas po-
bytu 1 hodina a po ní už se účtuje čas 
po minutách. 

A co ti, kteří si zajdou zaplavat jen 
občas. I pro ně budou platit nové 
podmínky?

Občasného návštěvníka se bude týkat 
ceník „jednorázových vstupů“, který 
je v průměru o 25% dražší než ceník 
abonentní. U  jednorázového vstupu 
návštěvník uhradí kromě vstupného 
zálohu na čipové hodinky, kterou mu 
při odchodu vrátíme, to znamená stej-
ně jako doposud.  

Co tedy bude jinak?
Všichni návštěvníci se s  čipem bu-
dou moci po aquaparku volně po-
hybovat, jen při přechodu do jiné 
zóny přiloží čip na čtečku a bude mu 
odečítán pobyt v dané zóně. Chceme 
dát návštěvníkům volnost, je zce-
la na nich, jaké služby budou chtít  
využít, a kdy se pro ně rozhodnou. Už 
nebudou muset do šaten pro peníze, 
když budou chtít s dětmi do naší ka-
várny nebo na recepci po té, co se po 
plavání rozhodnou jít ještě do sauny 
apod. V restauraci budou moci platit 
čipem a  kredit si na recepci budou 
moci nabíjet platební kartou. Já sám 
ji používám takřka všude a  konečně 
se návštěvníci dočkají i  u  nás. Mám 
z  toho vážně radost, byť provedeme 
mnoho změn za provozu bez zkušeb-
ního provozu a můžeme čekat těžkos-
ti a  komplikace. Návštěvníky proto 
prosím o shovívavost. Věřím, že vše 
společně zvládneme.

Igor Bayer, ředitel Děčínské sportovní, příspěvkové organizace města, se dlouhodobě a dobře stará o Aquapark, který je svou podobou ojedi-
nělý. Na poslední měsíc si připravil mnoho změn, které se dotknou každého návštěvníka. O jejich konkrétní podobě jsme si povídali v násle-
dujícím rozhovoru.

Tato velká změna navíc přichází v zá-
věru roku před Vánocemi. Nezkom-
plikujete lidem nakupování perma-
nentek?
 Mohli jsme počkat na začátek nového 
roku, ale jde právě o Vánoce, lidé u nás 
nakupují permanentky jako dárky pro 
své blízké. Nechceme, aby měli pod 
stromečkem papírovou odepisova-
cí permanentku a po novém roce si ji 
u nás měnili za čipové hodinky. V rám-
ci předvánoční kampaně si neodpustím 
konstatovat, že jsou čipové hodinky 
tím nejvhodnějším dárkem.

Zní to opravdu velmi zajímavě. Vy-
světli, mi prosím, jak bude čip vlastně 
pracovat. Jak zjistím, kolik peněz na 
svém čipu mám?
Aktuální stav svého kreditu zjistí ná-
vštěvník na místech vybavených čteč-
kami čipů, tzn. na recepci, ve wellness, 
v restauraci a přímo v prostorách kry-
té haly. Návštěvníkům zprovozníme 
přístup k  jejich účtům také na našich 
webových stránkách www.aquapar-
kdecin.cz, které se rovněž inovují.   

Někteří plavci mají platné papíro-
vé permanentky, co teď s  nimi mají 
udělat?
Návštěvníci, kteří mají současné pa-
pírové odepisovací permanentky nebo 
peněženky, o  své zůstatky nepřijdou. 
Zakoupí si čipové hodinky a  jejich 
zůstatek jim na ně převedeme. Převod 
stávajících papírových permanentek 
budeme provádět do 31.12.2015, to zna-

mená, že mají návštěvníci rok na jejich 
vyčerpání nebo výměnu. Opravdu není 
nutné měnit stávající permanentky za 
elektronické hodinky hned po realizaci 
upgrade odbavovacího systému.

Bude nutné kvůli přechodu na nový 
systém aquapark uzavřít?
Upgrade nového odbavovacího sys-
tému se uskuteční v  pondělí 1. 12., 
kdy máme sanitární den a  uzavření 
aquaparku v  tento den postihne ná-
vštěvníky nejméně. Současně dojde 
k opravě dveří na toaletách, které jsou 
z nepochopitelných důvodů papírové, 
tzn. nehodící se do mokrého provozu. 
Opravdu se snažíme, takže plavecké 
kroužky budou v  pondělí zachovány 
a plavecká hala bude uzavřena pouze 
pro veřejnost, venkovní 25 m bazén 
zůstane v  provozu. Od 2. 12. už by-
chom tedy měli jet v novém. Sám jsem 
zvědavý, jak se nám podaří najet na 
nový systém, ale děláme pro to maxi-
mum a čeká nás určitě jeho odlaďová-
ní. Těch změn bude více a věřím, že 
si se všemi poradíme. Kromě těch již 
zmíněných zavádíme po dohodě s Do-
pravním podnikem města Děčín, a.s., 
pro návštěvníky zcela novou službu 
dobíjení čipových karet DPMD. Jedná 
se zatím o zkušební provoz. 

Myslím, že návštěvníci se opravu 
mají na co těšit.
Jdeme cestou dlouhodobé koncepce, 
a aby se u nás návštěvníci dobře cíti-
li, zrealizovali jsme proto také nový 
orientační systém, který je v dětském 
duchu a  veselý. Sázíme na obrázky, 
nechci mít areál plný zákazových 
a příkazových značek v  červené bar-
vě. Lidi si k  nám jdou odpočinout 
a  informace mohou dostat vtipnou 
formou, kterou pochopí i cizinci, tak-
že nejsou potřeba vícejazyčné nápisy.  
Ne vždy jsem spokojený s  rychlostí 
realizace některých záměrů, ve větši-
ně případech jde o otázku finančních 
prostředků. Jsme nejvíce navštěvova-
ným městským zařízením, průměrně  
270 tis. návštěvníků ročně, a  pro ná-
vštěvníky máme v  plánu realizovat 
ještě mnoho překvapení, která jim po-
byt v aquaparku zpříjemní.
                              (Markéta Lakomá)

Kupte si sVOu 
eleKtrOnicKOu permanentKu 

a užijte si sVé VýhOdy!

Od 1. prosince nový odbavovací systém!

... a to se přece vyplatí!

žádné čekání na recepci.
jeden čip na všechny služby.

Účtování po minutách.
nově možnost platby platebními kartami.

NOVINKA

Pondělí - Pátek víkend / Svátek

Jednorázové
vstupné 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 

minuta Max. cena 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 
minuta Max. cena

10-13 h. 13-21 h. 10-13 h. 13-21 h. 10-13 h. 13-21 h. celodenní celodenní

dospělá osoba 45,- 50,- 55,- 90,- 125,- 140,- 0,50 180,- 60,- 100,- 150,- 0,55 215,-

Děti do 15 let • Studenti
Senioři nad 65 let • ZTP 30,- 35,- 60,- 65,- 90,- 100,- 0,45 130,- 40,- 75,- 110,- 0,45 150,-

Děti do 110 cm • ZTP/P 
(doprovod ztp/p - zdarma) Jednorázové vstupné 10 Kč Jednorázové vstupné 10 Kč

FaMily • dospělá osoba 35,- 40,- 45,- 75,- 100,- 115,- 0,40 145,- 50,- 80,- 120,- 0,44 175,-
• děti do 15 let 25,- 30,- 50,- 55,- 75,- 80,- 0,36 105,- 30,- 60,- 90,- 0,36 120,-

organiz. skupiny mládeže
+ doprovod (min. 10 osob) -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20% -20%

Pondělí - Pátek víkend / Svátek

eleKtronicKá
peněženKa Prvních 60 minut každá další minuta Max. cena Prvních 60 minut  každá další minuta Max. cena

10-13 h. 13-21 h. 10-13 h. 13-21 h. celodenní celodenní

dospělá osoba 35,- 45,- 0,40 0,40 155,- 50,- 0,45 190,-

Děti do 15 let • Studenti
Senioři nad 65 let • ZTP 25,- 30,- 0,30 0,35 100,- 40,- 0,35 130,-

Děti do 110 cm • ZTP/P 
(doprovod ztp/p - zdarma) Jednorázové vstupné 10 Kč Jednorázové vstupné 10 Kč

FaMily • dospělá osoba 30,- 35,- 0,32 0,32 125,- 40,- 0,36 150,-
• děti do 15 let 20,- 25,- 0,24 0,28 80,- 30,- 0,28 105,-

PLAVÁNÍ - VNITŘNÍ ČÁST AQUAPARKU děČÍN

PoNděLÍ - PÁTeK VÍKeNd / SVÁTeK

Jednorázové
vstupné 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 

minuta 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 
minuta

10 -13 h. 13 - 21 h. 10 -13 h. 13 - 21 h. 10 -13 h. 13 - 21 h.

dospělá osoba 45,- 50,- 65,- 90,- 90,- 125,- 0,63 60,- 100,- 145,- 0,69

Děti do 15 let • Studenti
Senioři nad 65 let • ZTP 40,- 50,- 45,- 70,- 60,- 95,- 0,50 50,- 90,- 125,- 0,63

Děti do 110 cm • ZTP/P 
(doprovod ztp/p - zdarma) Jednorázové vstupné 15 Kč Jednorázové vstupné 15 Kč

FaMily • dospělá osoba 35,- 40,- 50,- 70,- 75,- 100,- 0,50 50,- 80,- 115,- 0,55
• děti do 15 let 30,- 40,- 35,- 55,- 50,- 75,- 0,40 40,- 70,- 100,- 0,50

PoNděLÍ - PÁTeK VÍKeNd / SVÁTeK

eleKtronicKá
peněženKa 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 

minuta 60 minut 120 minut 180 minut  každá další 
minuta

10-13 h. 13-21 h. 10-13 h. 13-21 h. 10-13 h. 13-21 h.

dospělá osoba 35,- 40,- 50,- 70,- 70,- 100,- 0,50 45,- 80,- 115,- 0,55

Děti do 15 let • Studenti
Senioři nad 65 let • ZTP 25,- 40,- 35,- 55,- 45,- 75,- 0,40 40,- 70,- 100,- 0,50

Děti do 110 cm • ZTP/P 
(doprovod ztp/p - zdarma) Jednorázové vstupné 10 Kč Jednorázové vstupné 10 Kč

FaMily • dospělá osoba 30,- 35,- 40,- 55,- 55,- 80,- 0,40 35,- 65,- 90,- 0,44
• děti do 15 let 20,- 30,- 30,- 45,- 35,- 60,- 0,32 30,- 55,- 80,- 0,40

sauna - aquapark děčín
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Útulek děkuje za sponzorské 
dary na svou činnost 
V období od července do září přijal útulek celkem 68 darů ve formě 
finančních příspěvků v celkové výši 31.025 Kč. 

Z  těchto darů bylo přijato 33 
darů věnovaných účelově, a  to na 
konkrétní zvířata (2 psi) v  rámci 
programu „virtuální adopce“ či na 
zajištění operací (nadstandardní 
veterinární péče) a  kastrací koček 
a  opravy v  útulku. Věcné dary se 
sešly od více než 29 dárců (krmení 
a  pamlsky pro psy i  kočky, dezin-
fekční prostředky, škrabadla pro 
kočky, přepravky, atd.), jejichž cel-
ková odhadní cena činila ve stejném 
období 17.850 Kč. Statutární město 
Děčín, odbor životního prostředí dě-

kuje všem dárců i těm anonymním, 
kteří poskytli statutárnímu městu 
Děčín sponzorský dar ve formě fi-
nančního příspěvku, příp. věcného 
daru, na činnost Městského útulku 
pro toulavá a opuštěná zvířata v Dě-
číně a  samozřejmě všem sdělova-
cím prostředkům, kteří pomáhají 
s  propagací útulku a  nabídkou na-
lezených zvířat. Jmenovitý přehled 
dárců je k nahlédnutí na odboru ŽP 
či v městském útulku a je zveřejněn 
na internetových stránkách útulku 
pro zvířata.                                 (žp)

Klienti Domina 
na jílovském zámku

Letošní krásný podzim byl jako stvořený na různé procházky a výlety 
do přírody. My jsme také využili pěkného počasí a vyrazili na jílovský 
zámek. 

Tam na nás čekala velmi pěkná 
putovní výstava s  názvem „Pozná-
vej se“. Výstava, zapůjčená z  IQ 
Landie v  Liberci, byla zaměřená 
na lidské tělo a  jeho smysly. Naši 
klienti si tak mohli vyzkoušet, jak 
dobře jim pracují hmat, sluch, zrak, 
čich a paměť. K tomu jim posloužily 

různé zábavné hry, mohli se poku-
sit sestavit si model lidského těla, 
vyzkoušet si postřeh, seznámit se 
s  tím, jak nás může ošálit zrak při 
různých zrakových vjemech. Zjisti-
li jsme, že to s námi vůbec není tak 
špatné a výlet jsme si, jak se patří, 
užili.                                            (ef)

Centrum Pivovar Děčín vyhrálo 16. ročník soutěže  
„Nejlepší z  realit - Best of Realty“ v  kategorii obchodních 
center. Jedná se o  soutěž, která se v  tuzemsku považuje za 
nejprestižnější ve svém oboru a  o  vítězích rozhoduje osmičlenná 
odborná porota.

Soboty patří dětem - každou sobotu probíhá v  rodinném centru 
Hopsárium doprovodný program:

15.11. od 10:00 do 13:00 hod. – tvořivá dílnička Mini-dráčci z papíru
22.11. od 10:30 hod. - divadelní představení Divadla VeTři: O zlaté rybce
29.11. od 10:00 do 13:00 hod. – tvořivá dílnička Ježci v listí

Aktuálně v Centru Pivovar:

Obchodní a společenské centrum s nabídkou pro děti i dospělé

Sofijská 2/3, Děčín VI-Letná / Parkování ZDARMA
Otevírací doba: 

• obchodní galerie Po – Ne: 09:00 – 20:00 • restaurace Po – Ne: 10:00 – 22:00
• supermarket  Po – So:  07:00 – 20:00  Ne:   08:00 – 20:00 

VÝSTAVA: Dokola kolem osmé nejvyšší hory světa MANASLU 
Do 25. 11. máte možnost si v prostorách Galerie Centra Pivovar 
prohlédnout více než 70 fotografií z  treku kolem osmé nejvyšší 
hory světa MANASLU. Nechybí i zajímavá místa jako Pashupati-
nath, Boudhanath nebo fotografie typických nepálských jídel.

Milé děti,
každou sobotu probíhá 
v rodinném centru                        
doprovodný program, 
kde pro Vás bude připravena
tvořivá dílna nebo 
divadelní představení.
Účast je pro děti ZDARMA! 
Těšíme se na Vaši návštěvu.

1.11.  od 10:00 do 13:00 hod. – tvořivá dílnička Dýňodlabání 
– přijďte si s dětmi vydlabat dýni 

a vytvořit si krásný halloweenský svícen dle vlastní fantazie

8.11. od 10:30 hod. – divadelní představení Divadla Rolnička
– Podzimní dračí pohádka

15.11. od 10:00 do 13:00 hod. – tvořivá dílnička Mini-dráčci z papíru 
– výroba papírových dekorativních dráčků

22.11. od 10:30 hod. – divadelní představení Divadla VeTři 
– O zlaté rybce

29.11. od 10:00 do 13:00 hod. – tvořivá dílnička Ježci v listí 
- papíroví ježečci v pelíšku z listí nebo misce s jablíčky udělají velkou 

parádu a radost z podzimního tvoření budou mít určitě nejen děti

 Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Soboty 
patří dětem

Program na listopad:
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Mateřské centrum Bělásek provozuje občanské sdružení, které bylo 
založeno v  prosinci roku 2001. Vzniklo a  funguje pro potřeby žen 
na mateřské dovolené a jejich dětí všech věkových kategorií a vůbec 
pro celou rodinu. Snahou centra je vytvořit místo a podmínky pro 
společenské setkávání dětí a dospělých a jejich vzdělávání.

Přijďte se podívat do Bělásku

Sídlíme v  prostorách Základní 
školy Vojanova v  prvním patře. 
V rámci Klubu rodičů a dětí  nabí-
zíme velkou škálu dopoledních i od-
poledních aktivit různého zaměření  
pro rodiny s  dětmi a  děti školního 
a předškolního věku. Jako např. cvi-
čení Světýlek, Broučků pro nejmen-
ší, hudebně pohybové a dramaticko 
výtvarné  aktivity, cvičení a vzdě-
lávání pro  rodiče.  Dominantou 
centra je velká plně vybavená herna 
s terapeutickým bazénem, tělocvič-
na pro pohybové aktivity, výtvar-
ná a  keramická dílna, učebna pro  
vzdělávání a  relaxační koutek ur-
čený pro masáže lávovými kameny. 
Pořádáme také přednášky a besedy 
s tématikou rodiny či zdraví. A dále 
pak kulturní a společenské akce pro 
širokou veřejnost, také ozdravné 
pobyty v  zimních a  letních měsí-
cích pro celé rodiny. Dále u nás také 
najdete půjčovnu soplečenských 
a  svatebních šatů, karnevalových 
kostýmů pro děti i dospělé. Do na-
šeho centra můžete přijít kdykoliv, 
není třeba se objednávat. Otevřeno 
máme každý den   pondělí - čtvrtek 

od 9 do 17 hodin a v pátek od 9 do 
13 hodin.

Naší další pobočkou je jeslové za-
řízení určené dětem od jednoho roku 
v Besedě v Bělé. Zde je zajištěna ce-
lodenní péče v malém kolektivu dětí. 
Pod vedením odborného personálu 
se snažíme vytvořit rodinnou atmo-
sféru. Provoz je každý den od 7 do 17 
hodin po celý rok včetně prázdnin.

Aktuálně realizujeme projekt 
z projstředků ESF „Společnými kro-
ky k samostatnosti na trhu práce“ ur-
čený ženám na MD, RD  a nezaměst-
naným. Bližší informace o možném 
vzdělávání a  organizaci najdete 
na našich webových stránkách  
www.mcbelasek.cz.

Závěrem motto našeho centra: 
„Spokojené dítě, spokojená mamin-
ka, spokojený tatínek = spokojená 
celá rodina.“ 

Arboretum pro  
ZŠ Máchovo náměstí
Na konci měsíce října se podařilo dokončit arboretum na ZŠ Máchovo ná-
městí. Tento projekt byl financovám Revolvingovým fondem Ministerstva 
životního prostředí ČR. 

V  rámci projektu byla upravena 
a rekultivována  plocha horní části za-
hrady, která byla osázena rostlinami 
typickými pro náš kraj. Součástí arbo-
reta je i učebna, která bude využívána 
v  hodinách přírodovědy na 1. stupni 
a v hodinách přírodopisu na 2. stup-

ni naší ZŠ. Poděkování patří Střed-
ní škole zahradnické a  zemědělské  
A. E. Komerse Libverda, žákům ZŠ 
a  MŠ Máchovo náměstí a  panu uči-
teli Alexandrovi Teršlovi, kteří se na 
realizaci projektu podíleli vlastními 
silami.                  (ZŠ Máchovo nám.)

Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další 
služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. 
Více informací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně 
v socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondě-
lí až středa   8-12,  13-17,  pátek 8-12 hod.)

Peníze pro každou příležitost

rychle – do 24 hodin

Volejte zdarma 800 366 000
www.uver-kazdemu.cz

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Středisko  

VOŠ a SPŠ stavební a dopravní 
Čs. armády 10, Děčín I 

 
 
 

obory VOŠ 
INŽENÝRSKÉ STAVITELSTVÍ 
 železniční stavitelství 

OCHRANA PAMÁTEK A KRAJINY  
 

obory SPŠ stavební a dopravní 

STAVEBNICTVÍ 
 pozemní stavitelství 
 dopravní stavitelství 

 vodohospodářské stavby 
 architektura a stavitelství 

PROVOZ A EKONOMIKA DOPRAVY 
 logistika v EU 

 železniční doprava a přeprava 

 
 

Středisko 

SPŠ strojní a elektro 
Slovanská 1000/55, Děčín VI 

 
 
 
 

 
 
 

obory SPŠ strojní a dopravní 

STROJÍRENSTVÍ 
 počítačové aplikace ve strojírenství 

 lodě a lodní doprava 

ELEKTROTECHNIKA 
 zařízení silnoproudé elektrotechniky 

 elektrická trakce v dopravě 
 počítačové systémy 

TECHNICKÉ LYCEUM 
Středisko Domov mládeže a školní jídelna, Čs. armády 1, Děčín 1 

    
A co zde ještě kromě informací o studiu najdete? 

 otevřené všechny odborné učebny a domov mládeže  

 modelová kolejiště, kovárna 

 informace o nově nabízených kroužcích techniky 
 

   

 
 

 

M A T E Ř S K É  C E N T R U M  B Ě L Á S E K
R O D I N N É  C E N T R U M  S L U N E Č N Í K  O . S .

pořádají v rámci projektu
„Společnými kroky k samostatnosti na trhu práce“

Jste na rodičovské dovolené, nezaměstnaná nebo 
je vám více jak 50 let?  

Hledáte nebo brzy budete hledat práci?  
Podnikáte nebo chcete podnikat?  

WORKSHOP  
V úterý 18.11.2014 
od 10 do 13 hodin 

v Mateřském centru 
 Bělásek Vojanova 

Zúčastnit se můžete i se svými dětmi, případně je pro ně zajištěno hlídání v herně.
BLIŽŠÍ INFORMACE ZÍSKÁTE

v Mateřském centru Bělásek tel. 412 528 043
v Rodinném centru Slunečník tel. 725 176 939

Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu
Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

 
Mateřské centrum Bělásek
Tělocvičná 192/9, 405 02 Děčín 10 – Bělá
Adresa zařízení: Vojanova ul. 10, 400 02 Děčín
info@belasek.cz, www.mcbelasek.cz
 

Rodinné centrum Slunečník o.s.
Mánesova 738/34, 400 03 Ústí nad Labem
Adresa zařízení: Důlce 3092/74, 400 01 Ústí n. L.
rcslunecnik@volny.cz, www.slunecnik.org
 

TÉMATA WORKSHOPU: 
- Rovné příležitosti mužů a žen na 

trhu práce 
- Slaďování pracovního a rodinného 

života 
- Flexibilní formy práce - sdílené 

úvazky  
- Diskriminační projevy 

Během workshopu je 
zajištěno hlídání dětí 

zdarma 

Připravuje se nový 
hudební videoklip

Nový videoklip ZŠ Na Stráni 
nás ovane dobou pionýrských  kro-
jů. Hudební projekt připravovala 
o  podzimních prázdninách kape-
la ZŠ Na Stráni Yxes Joke.  I když 
vlastní natáčení je velmi náročné, 
zážitků bylo moc a  moc. Kromě 

vlastního klipu zbyl v rámci výjez-
du čas i na  přípravu  dvou nových 
autorských děčínských koled, které  
má  školní kapela tradičně v reper-
toáru programu „Vánoce nad Děčí-
nem“  pro adventní období.

                   (Foto:  MMK Letňák)
  

  ÚKLIDOVÉ SLUŽBY
        -  čištění interiérů aut
           -   čištění koberců  
                a čalounění
           -   úklidy všeho druhu

    Alena Drbohlavová
    tel.: 775 002 152



w
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Jakým způsobem pomáhá nadač-
nímu fondu?
Krámek Dej dárek se rozhodl pod-
porovat nadační fond Děti a Rodina 
procenty z prodeje zboží obchodní 
značky Leroka design, kterou pro-
dává.

Proč se rozhodl nadační fond pod-
porovat?
Tváři obchodní značky Leroka je 
paní Lenka, které se líbí, jakým 
způsobem a pro jaké děti a rodiny je 
nadace zaměřena. Oslovil jí hlavně 
nadační cíl zajistit dětem a mládeži 
z  Děčína pozitivní vyplnění vol-
ného času a  tím předcházet nega-
tivním vlivům vycházejícího z tzv. 
nicnedělání, rozvoj talentovaných 
dětí z finančně slabých rodin, které 
by své děti jinak nemohly podporo-

vat a další práce s dětmi ve volném 
čase, je to smysluplné využití peněz 
na podporu dětí v našem regionu.

Jaké zboží si můžete v krámku za-
koupit a  tím pomoci nadačnímu 
fondu?
V Krámku Dej dárek  koupíte oprav-
du dárek pro každého. Prodávají zde 
české výrobky ruční výroby z látek, 
papíru a korálků. Přijďte, podívejte 
se a koupí podpoříte Nadační fond 
Děti a  Rodina. Krámek Dej dárek 
najdete na Teplické ulici 25/26,  
Děčín 4 - Podmokly ve dvoře. Pokud 
by se našel další děčínský podnika-
tel, který by se rád vydal touto ces-
tou pomoci Nadačnímu fondu Děti 
a  Rodina, můžete jej kontaktovat  
www.nadacedetiarodina.cz.

Nadační fond Děti a Rodina odstartoval dlouhodobou spolupráci s Krám-
kem Dej dárek v Děčíně. Na začátku spolupráce byl nápad ušít andělíčka, 
který je symbolem Nadačního fondu Děti a Rodina. Výtěžek z prodeje 
andělíčka podporuje Nadační fond, můžete si jej koupit na kulturních, 
sportovních a společenských akcí Nadačního fondu a v Krámku Dej dá-
rek. Tím ale spolupráce nekončí a majitelé Krámku Dej dárek se rozhodli 
spolupráci rozšířit.

Dej dárek v DěčíněPodzimní  
příměstský tábor

V  pondělí jsme si s  dětmi vydlaba-
li dýně, vyrobili netopýra na kolíčku, 
chvíli jsme si venku pohráli a  kvůli 
zimě vyrazili do tělocvičny, kde nás 
čekala překážková dráha. Zahráli jsme 
si elektriku, vybíjenou a  spoustu ji-
ných her. K obědu jsme si dali špagety 
s omáčkou s kuřecím masem. A po obě-
dě vymysleli strašidelné scénky, navští-
vili naše mazlíky v  našem zoo koutku 
a zaskotačili si u x-boxu. Ve středu do-
poledne děti čekalo velké klání, nejpr-
ve jsme museli dojít dolů do sklepa po 
schodech, které byly osvětleny pouze 
rozsvícenými vydlabanými dýněmi. 
Tam jsme si zastříleli ze vzduchovky, 
v  tělocvičně bojovali v  netradičních 
soutěžích - jízda na motorkách, chůze 
po dřevěných chůdách, skákání v pytli, 
přesun po kamenech a  jiné. Poté jsme 
si zahráli hru s pet víčky a seznámili se 
s padákem. Ten děti velmi bavil, hlavně 
schovávat se v něm jako ve stanu. Než 
nám přivezli oběd - buchtičky s krémem 
- zahráli jsme si v celém baráku na scho-
vávanou. V počtu 30 dětí to bylo oprav-
du velmi zábavné, některým díky dobré 
schovce zdřevěněly nohy. Po obědě jsme 
si společnými silami vyrobili pavouka 

a vydali se na chvíli ven. Tam jsme vy-
zkoušeli všechny prolézačky, zahráli si 
z vody do vody, cukr káva limonáda, na 
sochy a  jiné pohybové hry. Nechyběla 
ani návštěva našich zvířátek. Než nám 
tábor skončil, vytvořili jsme básničku 
a v poslední hodině jsme vystřídali hry 
na x-boxu, hernu a vybíjenou v tělocvič-
ně. Nikomu se domů nechtělo a já už se 
na všechny moc těším na dalších akcích 
pořádaných Domem dětí a  mládeže 
v Březinách.                                (ddm)

O Podzimních prázdninách v pondělí 27. a středu 29. 10. byl pro děti při-
praven Podzimní příměstský tábor ve strašidelném duchu. 

• Přijďte společně se svými dětmi prožít hravé sobotní odpoledne...
• Jógové hrátky jsou určeny dětem a rodičům (prarodičům, tetám, strýcům...) zkrátka všem, co se rádi 

hýbou a také si rádi hrají. Vhodné jsou i pro ty, kteří jógu ještě nikdy necvičili.

CENA: 50,- / OSOBA • PŘIHLÁŠKY: INFO@MCRÁKOSNÍČEK.CZ • 721 229 931

KDY: 22. 11. 2014
15:00 - 15:45 rodiče a děti 6 - 10 let
16:00 - 16:45 rodiče a děti 3 - 6 let

KDE: MC RÁKOSNÍČEK
budeme hledat ztracené sluníčko...
společně prožijeme kočičí dobrodružství...

WWW.MCRAKOSNICEK.CZ          Mateřské centrum Rákosníček Děčín

JÓGOVÉ HRÁTKY
V RÁKOSNÍČKUV RÁKOSNÍČKU

PRO DETI A DOSPELÉ

Až k Vám do firmy, domů...

Každý den si můžete vybrat z 5 jídel, včetně minutky. 
Rozvoz jídel probíhá od 7 do 13 hodin.

Co Vám můžeme nabídnout?
- dlouholeté zkušenosti - výborné reference
- přijímáme stravenky
- minutka za cenu hotového jídla
- rozvážíme po celém Děčíně a okolí
- přivezeme Vám i jediné jídlo

Cena hlavního jídla včetně dovozu .... 56,- (menu 62,-)

Restaurace MATCHBALLCLUB
Ulice Práce 17, Dc4, (sportovní hala za hl. nádr.)

tel.: 608 978 000, 777 833 023, sporthaladecin@seznam.cz
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Titul Mistr České republiky Formula Future v  kategorii dětí do 
osmi let podruhé obhájil  Vojtěch Duda (7) z KVM Děčín. Ve věkové 
kategorii do deseti let se na čtvrtém místě umístil Miroslav Bač-
kovský (8). Další titul Mistra České republiky v kategorii do 12 let 
zajistil pro Děčín Jan Brož (10), který zároveň reprezentoval Českou 
republiku na Mistrovství světa v německém Duisburgu, kde obsadil 
8. místo v Evropě a 11. místo na světě.

Klub vodních motoristů 
zajistil pro Děčín 
dva tituly Mistrů ČR

Ve stejné věkové kategorii se na 
čtvrtém místě umístila Barbora 
Dudová (10). Ve věkové kategorii 
do čtrnácti let obsadil bronzovou 
příčku Jan Jeníček (13) a čtvrté mís-
to patřilo Radimovi Mišurovi (12). 
Stříbrný pohár ve věkové kategorii 
do šestnácti let vybojoval pro Děčín 
Jiří Brož ml. (15), který se, stal stej-
ně jako jeho bratr, členem reprezen-
tačního týmu České republiky. Na 
Mistrovsví světa se probojoval až do 
semifinálových rozjížděk a  umís-
til se celkově na 5. místě v Evropě  
a 6. místě na světě.

Děti prokázaly zkušenosti s ovlá-
dáním motorového člunu v  tratích 
se vzrůstající obtížností úměrně 
s  jejich věkem. Zvládají přistávací 
manévr u přístavního můstku a umí 
uvázat uzle dle pravidel U.I.M. 
(Mezinárodní organizace UNION 

INTERNATIONALE MOTONAU-
TIQUE).

„Pro KVM Děčín to byla velmi 
úspěšná sezóna,“ hodnotí úspěch 
svých malých závodníků Pavel 
Duda, trenér Českého svazu vod-
ního motorismu a  místopředseda 
KVM Děčín.  

Dodává však, že plavební pod-
mínky na řece Labi v Děčíně jim po 
většinu roku neumožnily trénovat 
v okolí Děčína a trénovat tak museli 
jezdit až na Žernosecké jezero.

Klub vodních motoristů Děčín 
děkuje za podporu svých aktivit 
předně Loděnici v Křešicích u Dě-
čína, Magistrátu města Děčína, Ka-
belovně Děčín - Podmokly a Státní 
plavební správě pobočce Děčín.

!!TISKNĚTĚ LEVNĚ!!
PLNĚNÍ A RENOVACE

NÁPLNÍ DO TISKÁREN
NA POČKÁNÍ

KOPÍRKA
TISK Z PŘENOSNÝCH DISKŮ

příslušenství k PC
ELEKTRONICKÉ

CIGARETY
náplně a příslušenství

INJUP.CZ
(HYPERMARKET ALBERT)

Uhelná 1896/2, Děčín 4
otevřeno 7:30–19:30 hod.

tel.: 774 687 763
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Nalezený nosál  
nejspíš zůstane v zoo
Děčínská zoo má nového obyvatele. Nosála červeného. Jde o nalezence, 
který se potuloval mezi obcemi Růžová a Srbská Kamenice. Do zoo jej 
přivezl myslivec, který ho našel v lese.

„Je to samec, na první pohled velmi 
dobře živený a evidentně zvyklý na kon-
takt s  lidmi. Pokoušeli jsme se hledat 
majitele, ale nikdo na naši výzvu neza-
reagoval,“ uvedl zoolog Roman Řehák. 
Zvíře v  nejbližších dnech zkontroluje 
veterinář. Pokud bude v  pořádku, zoo 
si jej s největší pravděpodobností nechá. 
Prozatím je v odchovně, která není pří-
stupná návštěvníkům. V  budoucnu by 
se mohl přestěhovat do expozice nad 
tapírem jihoamerickým. 

Nosál červený není pro děčínskou 
zoo novinkou, jeho chovu se věnovala 
již v osmdesátých letech minulého sto-
letí. 

Nosál červený je medvídkovitá šelma 
s  velmi dobře vyvinutým čichem. Vy-
skytuje se v Jižní Americe, v oblastech 
Venezuely a  Kolumbie až Argentiny. 
Žije v  listnatých a  smíšených lesích. 
Nejčastěji se živí plody, hlízami, půd-
ními živočichy, ptačími vejci a mláďa-
ty. Dokáže hbitě šplhat, výborně hrabe. 
Orientuje se především prostřednictvím 
čichu a  hmatu. Má dlouhý, zašpičatělý 
čenich, kterým dokáže prozkoumat ka-
ždou skulinu. Chápavý ocas používá 
k udržování rovnováhy na stromech, při 
pohybu po zemi jej nosí kolmo vztyče-
ný. Dožívá se až 18 let.                   (zoo)

 

Zoo se proměnila  
ve strašidelné doupě
První listopadová sobota v děčínské zoo patřila oblíbené akci s názvem 
Strašidelná zoo. Odpoledne plné strašidel, dýní a lampionů si nenechalo 
ujít téměř dvanáct set lidí.

O  báječný program se postarala 
strašidla v čele s bludičkami, bílou 
paní, šíleným vědcem, kostivci, 
upíry, bláznivým řezníkem nebo 
klekánicí a  polednicí. Akce byla 
rozdělena do tří tematických částí. 
„Odstartovali jsme v 15 hodin dla-
báním dýní v  amfiteátru zoo. Kdo 
byl šikovný, ten mohl svůj výtvor 
přihlásit do soutěže o  nejhezčí ha-
lloweenské dýňové strašidýlko,“ 
popsala mluvčí zoo Alena Houško-
vá. V 16 hodin program pokračoval 
otevřením strašidelné stezky a  po-
slední aktivitou Strašidelné zoo byl 

lampionový průvod potemnělým, 
loučemi nasvíceným areálem. Stra-
šidelné odpoledne v  zoo pomohlo 
připravit na pět desítek dobrovol-
níků. 

Další velkou akcí pro veřejnost bude 
6. prosince Čertovský rej.        (zoo)

Speciální prohlídka, během které si návštěvníci budou moci pro-
hlédnout i předměty, které za normálních okolností zůstávají ve vit-
rínách. Jednou z nich je nově zapůjčená sbírka historických knih. 

Jak je všeobecně známo, jednou z nej-
větších pozoruhodností děčínského zám-
ku bývala někdejší thunovská knihovna. 
Ve své době patřila mezi nejbohatší sou-

kromé sbírky knih v Čechách. Proto pro 
ni musela být také vyhrazena největší 
místnost celého zámku, která byla pů-
vodně zamýšlena jako slavnostní spole-
čenský sál. Rozsah knihovny byl vskutku 
ohromný, dokonce natolik, že je dodnes 
velmi obtížné přesně stanovit počet 
svazků v  okamžiku prodeje. Knih bylo 
minimálně 65 tisíc, ale pravděpodobně 
ještě více. Nejvyšší údaj hovoří dokonce 
o 90 tisících svazků. Právě enormní ve-
likost knihovny byla důvodem, proč se 
spolu s ostatním vybavením děčínského 
zámku nepřestěhovala do Jílového, nýbrž 
byla nabídnuta k prodeji. Poslední maji-
tel děčínského zámku, František Anto-
nín Thun-Hohenstein, sice trval na jejím 
prodeji vcelku, ovšem bohužel vzhledem 
k  těžkým časům tehdy panující hospo-
dářské krize se jediným zájemcem stal 
pražský antikvář Hořejš, který knihovnu 
postupně rozprodal.

Vzhledem k historicky daným skuteč-
nostem je návrat původní sbírky knih na 
zámek vyloučen. Přesto pro účely pre-
zentace v  nové expozici vzniká menší 
sbírka historických knih, která by měla 
alespoň připomenout bohatství býva-
lé thunovské sbírky. Velkým přínosem 
nové zámecké knihovny se nedávno sta-
la dlouhodobá zápůjčka 21 zajímavých 
titulů z  knihovny krajanského spolku 
Heimatverband Kreis Tetschen-Bo-
denbach. Jedná se především o  knihy, 

které se přímo týkají Děčína a  zámku 
jako například dílko Franze Klutschaka 
Schloss Tetschen z  roku 1855 a několik 
dalších popisů Děčína z 19. století. Jiné 

tituly mají přímý vztah k rodině Thunů, 
například cestopis hraběte Franze Thuna 
s názvem Eine Orientreise či sedmisvaz-
ková historie rodiny ve středověku, kte-
rou na počátku 20. století sepsal zámecký 
knihovník Edmund Langer. Nejcennější 
svazky pocházejí z 18. století – popis lé-
čivých pramenů v Horním Žlebu z roku 
1777 a  především publikace M. Vogta 
s  popisem děčínského panství k  roku 
1712. Vůbec nejstarším zapůjčeným 
exemplářem je rodokmen saského rodu 
Salhausenů z roku 1661.

Podrobnější prohlídka těchto zajíma-
vých titulů se uskuteční v rámci zvláštní 
komentované prohlídky nové expozice 
děčínského zámku, kterou povede pří-
mo její autor, kurátor děčínského zámku 
František Šuman. Návštěvníci se budou 
moci dozvědět mnoho zajímavostí o jed-
notlivých exponátech a  také si prohléd-
nout některé drobnosti, které bývají bě-
hem normálních prohlídek uloženy ve 
vitrínách na hůře dostupných místech 
či právě v  knihovně. Kromě knižní zá-
půjčky z fondu Heimatverbandu si  bude 
možné si zblízka prohlédnout například 
různé diplomy, blahopřání či čestná člen-
ství v  nádherných umělecky zpracova-
ných deskách či staroegyptské závěsky 
staré zhruba tři tisíce let.

Komentovaná prohlídka nové expozi-
ce děčínského zámku se koná 22. listo-
padu 2014 od 10 hodin.              (zámek)

Komentovaná prohlídka 
nové expozice na zámku
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Areál společnosti Armex, budova A. Vjezd z ulice Benešovská.
Otevírací doba od 1.12. 2014    Po – Ne 9:00-12:00, 13:00 – 18:00 hodin

tel: 774 586 977, 774 724 429 
www.ohnostrojenamiru.cz

Prodej zábavní pyrotechniky
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

INZERCE

od 12,00 hodin Vánoční trhy
od 14,00 – 20,00 kulturní program

hlavní host Elán revival

Neděle 30. 11. 2014 

Jaroslav Uhlíř

Sobota 29. 11. 2014  od 10,00 hodin

- hlavní host: 

- vystoupení dětských uměleckých aktivit
- v 17,00 slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
  a požehnání kněze Zbigniewa Czendlika

Kulturní program od 14,00

Vánoční trhyVánoční 
gastrofest Děčín


